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Плани Кремля руйнуються: У війні настав переломний момент — ініціатива перейшла до Києва, - The Economist

Зменшений парад у Москві на 9 травня продемонстрував невдачі Москви на полі бою
та її страх перед зростаючою ефективністю далекобійних ударів України. Вперше за
три роки ініціатива у війні, схоже, перейшла до Києва, вказують у журналі The
Economist.

"Переживши сувору зиму, коли міста та енергетична мережа майже щонічі зазнавали
масованих обстрілів російськими дронами та ракетами, Україна тепер перевертає
ситуацію. Вона змушує Росію нести дедалі більші витрати майже за всіма фронтами",
— пишуть журналісти.

Видання звернуло увагу на провал російського весняного наступу: у квітні росіяни
вперше з серпня 2024 року втратили більше території, ніж захопили. Інститут
вивчення війни (ISW) перелічив фактори успіху України: наземні контратаки та удари
середньої дальності; припинення використання Росією терміналів Starlink;
параноїдальне обмеження Кремлем месенджера Telegram.

"Загалом, це нагадує переломний момент у війні. Якщо росіяни не досягнуть жодних
успіхів за свої зусилля, я не здивуюся, якщо на деяких ділянках усе почне
руйнуватися", — зазначає Лоуренс Фрідман, почесний професор військових студій у
Королівському коледжі Лондона.

Нині російські втрати перевищують темпи поповнення новими солдатами. Раніше
співвідношення загиблих і поранених окупантів становило приблизно 1:2–1:3. Це
було погано, але відповідало типовим конфліктам. Однак у березні президент
Володимир Зеленський повідомив, що Росія втрачає майже двох загиблих на одного
пораненого. Це співвідношення погіршується, ймовірно, завдяки FPV-дронам.

Крім того, розширюється перенасичена дронами "кілзона" на фронті. Вона сильніше
впливає на російські операції, ніж на українські, оскільки росіяни намагаються
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Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук
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Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс
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наступати. Українці стикаються з аналогічними проблемами від російських дронів у
"кілзоні", але вони значно більше цінують життя своїх воїнів, тому частіше
застосовують роботизовані наземні платформи, пишуть журналісти.

Окрім цього, Росія зазнає все більших втрат від українських дронів середньої
дальності (з радіусом дії 50–300 км). Їхні цілі — склади боєприпасів, склади дронів,
командні пункти, пускові установки ЗРК, радари та пункти концентрації бронетехніки
й військ. 

 

До цього додається зростання масштабів, дальності та інтенсивності далекобійних
ударів України. Минулого місяця Київ уперше перевершив Москву за кількістю
дронових атак великої дальності. Нині 70% населення Росії опинилися в зоні
досяжності українських дронів. Росіяни не здатні захистити навіть ключові об’єкти
через величезні розміри країни та систематичну кампанію України з виснаження
російської ППО.

"Вони не можуть відбиватися від дронів за допомогою зональної оборони. А точкової
оборони бракує в багатьох місцях, де вона конче потрібна", — каже Сет Джонс,
старший військовий аналітик Центру стратегічних та міжнародних досліджень у
Вашингтоні.

У зв’язку з цим журналісти ставлять ключове питання: чи свідчать ці російські невдачі
про те, що можливості Володимира Путіна в Україні вичерпуються? Професор
Лоуренс Фрідман вважає, що багато залежатиме від наступних місяців, зокрема від
того, чи зможе Росія протистояти українському прогресу в дроновій сфері. Окремим
фактором є підготовка Москви до можливого літнього наступу. 

"Важко уявити, як ситуація може покращитися для Росії. Якщо готувати доповідь для
Путіна, то картина виглядає доволі похмурою", — зазначає аналітик Джонс.
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